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Pályázat a Tanítsunk Magyarországért Programban mentornagyköveti kinevezés elnyerésére a mentorhallgatók számára

2024. őszi félév


Nyilatkozat

[bookmark: _GoBack]A kitöltött nyilatkozatot az Ügyfélkapun keresztül hitelesítve kérjük elküldeni a tmo.hallgato@tkk.elte.hu címre legkésőbb 2024. szeptember 27-ig. A pályázathoz kötelező 2024. szeptember 27-ig: a következő oldalon levő űrlap kitöltése: https://forms.office.com/e/CGfDq4veTk?origin=lprLink, továbbá fényképes önéletrajz, legalább egy TM-oktatói ajánlás, motivációs levél, Ügyfélkapun keresztül hitelesített, kitöltött nyilatkozat elküldése pdf-ben a tmo.hallgato@tkk.elte.hu címre.

	A pályázó neve:
	

	Neptun-kódja:
	


Nyilatkozom arról, hogy a pályázati kiírásban megadott pályázási feltételeknek megfelelek:
· Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a pályázati űrlapon az általam megadott adatok a valóságnak megfelelnek.
· Nyilatkozom arról, hogy vállalom a következőket:
· A program népszerűsítésének a segítése az egyetemi és a központi rendezvényeken.
· Sajtómegjelenések, rendezvényrészvételek a régióvezetővel egyeztetve.
· Részvétel a programot népszerűsítő interjúkon és fotózásokon.
· A program népszerűsítésével kapcsolatos és a kampánytevékenységhez tartozó kommunikációs tevékenységek végzése.
· Sikeres pályázat esetén egy kb. 1 oldalas beszámoló megfogalmazása a 2024. őszi félévben megvalósult mentornagyköveti tevékenységről a TKK által megadott sablonban, a beszámoló elküldése a tmo.hallgato@tkk.elte.hu címre 2024. december 17-ig.
· Tudomásul veszem, hogy sikeres pályázat esetén ösztöndíjszerződést köt velem az ELTE.
· Hozzájárulok ahhoz, hogy személyes adataimat a Tanárképző Központ a pályázattal, a Tanítsunk Magyarországért Programmal összefüggésben kezelje.
Kelt: Budapest, 2024. szeptember
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