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Pályázat a Tanítsunk Magyarországért Programban szenior mentori és vezetőmentori kinevezés elnyerésére a mentorhallgatók számára

2023. őszi félév


Nyilatkozat

A kitöltött nyilatkozatot az Ügyfélkapun keresztül hitelesítve kérjük elküldeni a tmo.hallgato@tkk.elte.hu címre legkésőbb 2023. szeptember 26-ig. A pályázathoz két dolog kötelező: a nyilatkozat elküldése, valamint a következő oldalon levő űrlap kitöltése 2023. szeptember 26-ig: https://forms.office.com/e/6rTTYTAvBK
A mentortársak javasolt, de nem kötelező online ajánlásának a helye: https://forms.office.com/e/1E5GsVxHGL

	A pályázó neve:
	

	Neptun-kódja:
	


Nyilatkozom arról, hogy a pályázati kiírásban megadott pályázási feltételeknek megfelelek:
· Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a pályázati űrlapon az általam megadott adatok a valóságnak megfelelnek.
· Nyilatkozom arról, hogy vállalom a következőket:
· Közös vállalatlátogatások, iskolai nyílt napok, iskolalátogatások, egyéb közösségi programok szervezése részben az iskola és a TKK támogatásával.
· A mentorok munkájának összefogása az adott településen.
· Közösségépítés az adott településre beosztott mentorok körében.
· Az új mentorok segítése.
· Aktív részvétel az ELTE-nek a programot népszerűsítő rekrutációs eseményein.
· A mentorok képviselete, kapcsolattartás a Tanárképző Központ szervező munkatársaival, a településfelelős oktatóval, valamint az adott település iskolai koordinátoraival.
· Sikeres pályázat esetén egy kb. 1 oldalas beszámoló megfogalmazása a 2023. őszi félévben megvalósult és a december 31-ig tervezett szenior mentori vagy vezetőmentori tevékenységről a TKK által megadott sablonban, a beszámoló elküldése a tmo.hallgato@tkk.elte.hu címre 2023. december 14-ig.
· Tudomásul veszem, hogy sikeres szenior mentori pályázat esetén ösztöndíjszerződést köt velem az ELTE.
· Tudomásul veszem, hogy vezetőmentori megbízás esetén a vezetőmentori tevékenységért díjazás nem jár.
· Hozzájárulok ahhoz, hogy személyes adataimat a Tanárképző Központ a pályázattal, a Tanítsunk Magyarországért Programmal összefüggésben kezelje.
Dátum: Budapest, 2023.
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